



Выгодная Коста Рика 2024

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Данная программа- это уникальный коллаж из самых красивых туристических мест Коста-Рики.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Сан-Хосе</p>	<p>Прибытие в международный аэропорт Хуан Сантамари.</p> <p>Встреча в аэропорту и трансфер в отель. Ночь в отеле Palma Real.</p>
<p>День 2 Сан-Хосе / Национальный парк Тортугеро</p>	<p>Наше путешествие начинается рано утром, примерно в 6:00 из Сан-Хосе, с двуязычным гидом натуралистом на автобусе с кондиционером. Мы будем проезжать через Национальный парк Браулио Каррильо, где вы можете насладиться красивыми видами и обилием растительности. По пути мы остановимся на завтрак в ресторане Сельва Тропикаль, где вы сможете насладиться бабочками и разнообразными тропическими цветами в саду. После завтрака мы продолжим наше путешествие к Каньо Бланко, проезжая мимо плантаций бананов. В Каньо Бланко вы сядете на крытую лодку, проплывая каналы Тортугеро и прибыв около 12:30 - 13:00.</p> <p>Во второй половине дня вы посетите Музей черепах К.К.К. (Карибская корпорация по сохранению) и красочный город Тортугеро. Возвращение в лодж около 17:30. Свободное время для отдыха у бассейна, бара и подготовка к ужину.</p> <p>Ужин с 19:30 до 21:00, далее- свободный вечер для наслаждения окружающей средой, бассейном и баром. Ночевка в отеле. (Питание: З, О, У)</p>

<p>День 3 Национальный парк Тортугеро / Вулкан Аренал</p>	<p>6:15 утра начало тура, во время которого вы будете любоваться пробуждением дикой природы Тортугеро.</p> <p>Возвращение на завтрак (обслуживание с 7:00 до 9:00).</p> <p>Продолжение пути к северным низменностям вулкана Аренал и городу Ла Фортуне.</p> <p>Отдых в лучших горячих источниках в районе.</p> <p>Ночевка в отеле Arenal Paraíso Resort & Spa. (Питание: 3)</p>
<p>День 4 Вулкан Аренал</p>	<p>Утром: Лесные мосты Аренала в парке Mistico - это красивый, экологически чистый природный проект для прогулок рядом с вулканом Аренал. Это считается одной из лучших природных прогулок в Ла-Фортуне, Коста-Рика. Некоторые тропы и мосты приближают вас так близко, как только вы сможете когда-либо надеяться увидеть птиц, цветы и пышную растительность этого девственного тропического леса. Это идеальный тур для любителей природы, посещающих Коста-Рику! Тропы предназначены для всех уровней подготовки и общей протяженностью около 2 миль. Прогуливаясь, вы сможете любоваться большим разнообразием флоры и фауны, типичных для тропического дождевого леса, и увидеть множество различных видов птиц и растений в течение 2,5 часов. Прогулка прямо в лесу вдоль нескольких участков висячих мостов с видом на крону деревьев вдоль легких, безопасных и красивых тропинок с видами на вулкан Аренал. Оцените дикую природу, пересекая 15 различных мостов, из которых 6 висячие.</p> <p>Днем: Парк вулкана Аренал (1968 года) и другие заповедники вдоль границы Национального парка являются одними из самых посещаемых мест во всей Центральной Америке. Тропы в парке вулкана Аренал 1968 года и других близлежащих заповедниках обычно не очень трудны - отлично подходят для спокойной и информативной прогулки с одним из наших профессиональных природных гидов. Эта часть вулкана Аренал имеет участки, которые были уничтожены лавовым потоком 1968 года, поэтому некоторые районы имеют очень мало растительности. Экскурсия по тропе 1968 года предоставляет отличные возможности для фотографирования и великолепные виды на впечатляющий вулкан Аренал, чистое озеро Аренал и потухший вулкан Cerro Chato. Мы выбрали подходящий маршрут для лучшего наблюдения за дикой природой. Есть части каждой тропы, которые проходят через лесистые участки, где ваш природный гид постарается заметить птиц, обезьян и других животных в их естественной среде обитания.</p> <p>Ночевка в отеле Arenal Paraíso Resort & Spa. (Питание: 3)</p>
<p>День 5 Монтеверде / Национальный парк Мануэль-Антонио</p>	<p>Трансфер в Мануэль-Антонио.</p> <p>Свободное время.</p> <p>Ночевка в отеле San Bada. (Питание: 3)</p>

День 6 Национальный парк Мануэль-Антонио	<p>Исследуйте нетронутую природную красоту этого всемирно известного Национального парка Мануэль-Антонио, наполненного экзотической дикой природой - обезьяны, ленивцы, птицы, рептилии и бабочки. Ваша живописная прогулка протяженностью 2 мили приведет вас на один из пляжей, названных самыми красивыми в мире журналом Forbes. Почувствуйте пышный дождевой лес за спиной, белоснежные песчаные пляжи внизу и кристально голубые воды во время этой освежающей 20-минутной остановки на пляже. Держите камеру готовой, так как ваш знающий гид направляет свой тренированный взгляд на разнообразную флору и фауну, чтобы вы могли запечатлеть их на пути.</p> <p>Ночевка в отеле San Bada. (Питание: 3)</p>
День 7 Сан-Хосе	<p>Трансфер в Международный аэропорт Хуана Сантамарии. (Питание: 3)</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Транспорт • Входные билеты • Экскурсии по программе (с англоязычным гидом) • Проживание и местные налоги • Питание согласно программе: Завтрак (З), Обед (О), Ужин (У) 	<ul style="list-style-type: none"> • Дополнительные активности. • Плата за посещение Национального парка Тортугеро • Трансферные таксы на прибытие и отъезд • Дополнительные расходы в отелях (прачечная, телефонные звонки, услуги номера и т. д.)

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 082 USD**

***Предложение не является публичной офертой**